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denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUYECKAs CIMAMUCIMUKA U AHAAU3 OAHHBIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIbBHOT'O UCTIBITAHUS Ne 1

1. Bomnpoc ayist nmposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
Huddepenunanbabie ypaBHeHUs N-ro nopsaka. OCHOBHBIE TOHSATHS.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6amn:
Haiitu nosioxeHnne paBHOBECUS PA3HOCTHBIX YPABHEHHUM U UCCIIEN0BATh UX HA
YCTOWYHUBOCTD

z(t + 2) + 5z(t + 1) + 6z(¢) = 12.

3. 3anmanue ais npoBepku ypoBH « YMETDy — 0 wim 1 6as:
Pemts ypaBHEHUE

zy +y = -z

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0, wm 1.

CocraBuTeNb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBeayromuii Kadheapou: K.T.H., JOICHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 2

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
3anaya Komm a1 ypaBHEHUs IEPBOTO MOPAIKA, Pa3peIIEHHOTO OTHOCUTENBHO
MIPOU3BOTHOM.

2. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
Haiitu nosioxeHnre paBHOBECUS PA3HOCTHBIX YPABHEHHUU U UCCIIEA0BATh UX HA
YCTOMYUBOCTD

z(t +2) + 2z(t + 1) + 5z(t) = —8.

3. 3anmanwue ais npoBepku ypoBH « YMETDy — 0 vm 1 6as:
Pemmnts ypaBHEHUE

v + zy = zy.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OaoB 0, mu 1.

CocraBuTeNb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E. E. ®Domuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3HOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 3

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
JInHelHoe ypaBHEHUE NEPBOTO Mopsiaka. MeTo Bapualuy mOCTOSHHOM.

2. 3ananue aia nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 unu 1 6anmn:
HccnenoBaTh Ha yCTOWYMBOCTh TPUBHAILHOE PEIICHNE CHCTEMBI
T = —2z — 3y,

§ =3z — 2.

3. 3ananue nns npoepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gam:
Pemnts ypaBHEHHE

vy’ = ()%

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - ipu cymme OaoB 0, mu 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E. E. ®Domuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOT'O UCITIBITAHUSA Ne 4

1. Bomnpoc ayst nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
VYpaBHEHHS BTOPOTO OPSIKA, TOMYCKAIOIINE MOHIKEHNE TOPSAKA.

2. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
HccnenoBaTh Ha yCTOMYMBOCTD TPUBHAIBHOE PEIIEHNUE CUCTEMBbI
T=z4+ 2y,
=3z 4+ 2y.
3. 3anmanwue ais npoBepku ypoBH « YMETDy — 0 wim 1 6as:

Pemmts ypaBHEHUE

zy +y = -z

KpuTepuu HTOroBOIi OIIEeHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TCHOY - IpH cyMme OayutoB 0, nim 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JTOIICHT M. A. CmupHOBa

3aBemyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnuna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIbBHOT' O UCTTIBITAHUS Ne 5

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
Huddepennnanpaoe ypaBHeHHE N-TO MOPsAKA, pa3pelIéHHOE OTHOCUTENLHO
crapmeii mnpousBogHoi. 3amaua Komm. Teopema cymiecTBoBaHHS U
eIMHCTBEHHOCTH peuleHus 3a1aun Komm.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6anmn:
Brinucats BUI 4aCTHOTO PELICHUS ¢ HEONPEAECAEHHBIMU KOA(PPHUIIMEHTAMH

v’ + Ty + 10y = ze **sin 5z.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gan:
Pemuts ypaBHeHne

Y=~y

KpuTepuu HTOroBOIi OII€eHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TCHOY - IpU cyMme OayutoB 0, mim 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JJOIICHT M. A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHoMUUECKas CMamucmurka u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIagHOW MaTEMATHKN

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 6

1. Bomnpoc ayst nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
JluHeiiHble HEOJHOPOJHBIE YpaBHEHHS N-TO TMOpsSAKa C I[EepeMEHHBbIMU
koxdpunmentamu. [IpuHIMnI Cynepno3uum.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6anmn:
BrinmucaTs BUI 4aCTHOTO peLICHHs ¢ HEONpeAeIEHHBIMU KO3 hUulineHTaMu

y" +y=sinz + xcosz.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gan:
Pemuts ypaBHeHne

yy' =-()%

Kpurepuu uToroBoii OuieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCyMMe OasiioB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OaoB 0, mu 1.

CocraBuTeNb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBeyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIbBHOT'O UCTIBITAHUS Ne /

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
Teopema o CTpyKType MHOXKECTBAa pEHICHWH JUHEHMHOTO HEOJIHOPOTHOIO
ypaBHEHHsI N-TO MOpsAKa.

2. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
BrinmucaTs BUI 4aCTHOTO peLICHHs C HEONpeAeIEHHBIMU KO3 pulineHTaMu

y" — 2y’ + y = 3e* + x cos 2z.

3. 3anmanwue nis npoBepku ypoBH « YMETDy — 0 nim 1 6as:
Pemmnts ypaBHEHUE

¥’ + 2y + 2y = e~%(z + cos z).

KpuTepuu HTOroBOii OII€eHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OalIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TCHOY - IpH cymme OGayutoB 0, mm 1.

CocraBuTeNb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBemyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 8

1. Bomnpoc ayst nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
MeTton BapualMy TOCTOSHHBIX JIJIsl JIMHEHHOTO HEOJHOPOJHOTO YpaBHEHUS
BTOPOTO MOPSI/IKA.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6anmn:
BrinmucaTs BUI 4aCTHOTO peLIeHHs ¢ HEONpeAeIEHHBIMU KO3 pulinenTamu

y" — 6y + 13y = 223 — 3cos 2z.

3. 3anmanwue nis npoBepku ypoBHI « YMETDy — 0 vum 1 6ai:
Pemmts ypaBHEHUE

v 4y =z

KpuTepuu HTOroBOii OII€eHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3aYTCHOY - IpH cyMme OayutoB 0, mim 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JTOIICHT M. A. CmupHOBa

3aBeyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUYECKAs CIMAMUCIMUKA U AHAAU3 OAHHBIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 9

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
VYpaBHeHUsT TapMoHMUYecKHX KoseOaHui. KoneOaHuss ¢ BbIHYXIarolen
MIEPUOJNYECKOUN CUIION.

2. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
CoctaButh nuddepeHiaibHoe ypaBHEHHE [0 €T0 XapaKTePUCTHUIECKOMY
ypaBHEHHIO.

X2 4+16 =0.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gan:
Pemuts ypaBHeHnE

v +y -2y=0.

Kpurepuu uToroBoii OueHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cymMMe OasioB 2 uiu 3,
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0, wm 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBeayromuii Kadheapou: K.T.H., JOICHT E. E. ®omuna




denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUpPEXKIEHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspo — 01.03.05 Cmamucmuka
Hanpasnennocts (mpoduiib) — IxoHOMUUECKaAs CMAMUCmMuKa u aHaiu3 OaHHbIX
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIagHOW MaTEMATHKNY

Huctunnnna «/{uddepeHnnanbtbie 1 pa3sHOCTHBIE YPABHEHUSI»

Cemecmp 4

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 10

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
Cuctema nuddepeHanbHbpIX YpaBHEHUI B HOpMalbHOU (hopMe, ee peleHHe.
BekropHas ¢popma cucTemsl.

N

3ananue ans nposepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6ann:
3. CocraBuTh nuddepeHmanbHOe ypaBHEHHUE 110 €T0 XapaKTEPUCTUIECKOMY
yYpaBHEHHIO.

A 4+51-6=0.

4. 3amanue s npoBepku ypoBHs «YMETby» — 0 wnu 1 6am:
Pemmts ypaBHEHUE

y' +4y =0.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0, wm 1.

CocraBuTenb: K.T.H., JOUEHT M. A. CmupHOBa

3aBeayromuii Kadheapou: K.T.H., JOICHT E. E. ®omuna
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